

海西州2024年 新闻媒体见面会在西宁举行

本报讯(记者 索南江措 青普力 张萍)为切实做好海西蒙古族藏族自治州成立70周年新闻宣传工作,充分展现海西70年来的光辉历程以及经济社会发展取得的重要成就,4月29日,海西州2024年媒体见面会在西宁举行。州委常委、宣传部部长索昂旺主持并讲话,州人大常委会副主任焦胜章,副省长宋积晟,州政协副主席高海源参加。

索昂旺表示,海西矿产资源蕴藏丰富,野生动植物生息不息,多元文化璀璨纷呈,希望各级媒体以本次发

展的新闻选题为切入点,走进海西、深入海西,深度挖掘海西新闻故事和线索,用新闻视野亲历体悟、发现新闻,助力海西讲好对外故事、传播海西声音、树好海西形象。希望全州广大新闻工作者在强化思想政治理论武装上下功夫,在强化业务能力和综合素质上下大气力,练就过硬本领,肩负起新时代海西新闻宣传使命重任,把海西经济社会文化的发展进步和各族人民群众的良好精神风貌展示好,交出无愧于时代的新闻宣传答卷。希望各级新闻媒体和相关部门积

极合作、协同配合,进一步健全完善新闻发布、合作交流等工作机制,加大央媒省媒与州内各级新闻媒体交流合作力度,为海西乃至青海经济社会高质量发展营造浓厚良好的舆论宣传氛围。州内各级新闻媒体和相关部门要主动加强与央媒省媒对接沟通,积极提供更加迅速准确、有价值的新闻选题和线索,全力支持配合央媒省媒新闻宣传工作,共同推动海西新闻宣传工作再上新台阶,为有效提升海西对外知名度和美誉度贡献合力,在各级新闻媒体以及相关部门的共同努力

下,不断开创新时代海西西宣传思想工作新局面,为奋力谱写中国式现代化海西新篇章凝聚强大精神力量。

见面会发布了海西州2024年新闻策划选题情况;介绍了海西州当前重点工作;中新社、青海广播电视台、青海都市报相关负责人作了交流发言。

新华社青海分社、中央广播电视总台青海总站等14家中央驻青及省级媒体相关负责人,以及州委有关部门、州直相关单位负责同志参加了会议。

本报讯(记者 才格增 通讯员 乔炜)4月29日,我州召开国际生态旅游目的地建设推进会和备战旅游旺季工作部署会,传达学习省委深改委第二十一次会议、全省旅游发展重点工作专题会和全省备战旅游旺季、迎接“五一”假期旅游工作专题会议精神,部署重点工作。副省长李天林出席会议并讲话。

会议强调,各地区、各有关部门要坚决贯彻省州各项决策部署,主动适应旅游消费需求,积极融入全省“一芯一环多带”旅游发展格局,全力推进国际生态旅游目的地建设。要强化顶层设计,坚持提升品质近期目标和打造目的地远期目标相统一,加快出台一批支持生态旅游高质量发展的政策举措。要加快旅游景区建设,围绕青甘大环线和柴达木精品环线,加大招商引资力度,加快旅游空白点开发,提升现有景区质效,持续推动景区建设快速发展。要坚持典型引路、因地制宜,加快农体文旅商融合,打造特色化、差异化、多样化的旅游产品,持续推动乡村旅游发展,带动农牧民增收致富。要创新宣传方式方法,依托微信公众号、抖音等新媒体平台,强化宣传策划,推出系列化宣传产品,提升宣传效果。

会议要求,各地区、各相关部门要认真落实“五保、三防、五强化”措施,全力做好迎接旅游旺季备战工作。要落实“三管三必须”要求,围绕薄弱环节、突出重点领域、紧盯重要活动,深入排查整治安全隐患。要提升服务保障水平,围绕“吃、住、行、游、购、娱、医”等旅游要素,持续推动旅游公共基础设施和服务软硬件双提升。要做好舆情管控和投诉处置,畅通游客投诉处理渠道,确保舆情早发现、早处置。

会议要求,各地区、各有关部门要加强组织领导,压实工作责任,制定工作计划,建立定期推动、定期调度、定期督查工作机制,及时研究解决工作中存在的困难和问题,确保国际生态旅游目的地建设和备战旅游旺季各项工作任务落实落细。

格尔木市、乌兰县政府,大柴旦行委和部分重点景区作交流发言。州委网信办、州文化旅游广电局分别通报工作开展情况,部署重点任务。

全州国际生态旅游目的地 建设推进会和备战旅游旺季 工作部署会召开

动物防疫 首当其“春”

本报记者 田格斯 通讯员 尼玛央宗

日前,茫崖市农牧水利和乡村振兴局工作人员前往花土沟镇莫合尔布鲁克村,深入草原腹地开展2024年春季动物疫病防控工作。

牧民乔加布今年已经61岁了,由于工作原因,儿女无法在春、秋牲畜防疫时回家帮忙,如何给家中的150只羊打疫苗就成了难题。

在了解乔加布家的情况后,市农牧水利和乡村振兴局工作人员来到乔加布家中上门服务,为他家的羊接种疫苗,同时详细了解饲料管理情况,仔细查看牲畜的健康状况,向乔加布夫妇普及饲养管理、消毒防疫知识。

“每年的春、秋防开展时期,兽医站的工作人员都会帮助我们家的牛羊

接种疫苗,如果我们村的牛羊生病了,他们也会很快到村里治疗。”花土沟镇莫合尔布鲁克村村民乔加布说。

“目前,接种工作正在有序推进中,预计在五月中旬全部完成。同时,结合春防工作,同步开展入户调查,进一步摸清牧民底数需求,当好群众需求倾听者和践行者,推动乡村振兴工作走深走实。”茫崖市农牧水利和乡村振兴局副局长其木才仁表示。

近年来,茫崖市始终将防疫工作作为畜牧业发展的重要工作来抓,通过向牧民进行相关知识技能培训,引导牧民群众主动投入到动物防疫工作中。每年春季、秋季定期进行动物防疫检查,严格落实动物疫病监测、流调与预警预报等防疫规程,构建动物防疫社会化服务机制,为全市畜牧业高质量发展“保驾护航”。

海西州人民来访接待中心 领导公开接待群众来访公示(5月)

为进一步畅通信访渠道,根据《信访工作条例》和《海西州各级领导干部定期接待群众来访工作暂行办法》,海西州人民来访接待中心开展领导干部接待日,公开接待群众来访。现将5月接待领导安排公示如下:

一、接待地点
海西州社会治理综合服务中心 德令哈市民兴路16号(新区区政府办公楼后侧,清真食堂西侧)

二、接待时间
上午8:30-12:00;
下午14:30-18:00。

三、预约登记时间
领导接待计划时间前7天开始,接待当日结束。

四、预约登记电话
0977-8212026

五、注意事项
1、按照《信访工作条例》规定,多人反映同一问题的,应当按规定推选代表,且代表人数不得超过5名。
2、来访人员应当按照《信访工作条例》规定,依法依规合理反映诉求,自觉维护信访秩序,做到有序、文明上访。
3、对来访人员在上访过程中滋事扰序、缠访闹访情节严重,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法采取必要的现场处置措施、给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。
4、来访人员必须提前预约登记。
5、其他未尽事宜请咨询州信访局,咨询电话:0977-8212026。
六、领导干部接待安排

序号	接待领导		互补接待领导		接待日期(星期)
	姓名	职务	姓名	职务	
1	青排	州应急管理局局长	余承潮	州应急管理局副局长	2024年5月7日 星期二
2	才仁	州退役军人事务局局长	才琴	州退役军人事务局副局长	2024年5月9日 星期四
3	韩明成	州林业和草原局局长	永阿	州林业和草原局副局长	2024年5月14日 星期二
4	王有恩	州人力资源和社会保障局局长	杨海霞	州人力资源和社会保障局副局长	2024年5月16日 星期四
5	刘长征	州自然资源局局长	邢高田	州自然资源局副局长	2024年5月21日 星期二
6	何晏邦	州公安局常务副局长	保国良	州公安局副局长	2024年5月23日 星期四
7	王稼荣	州交通运输局局长	张生虎	州交通运输局副局长	2024年5月28日 星期二
8	严彦	州卫生健康委员会主任	高海东	州卫生健康委员会副主任	2024年5月30日 星期四

“练”就过硬本领 “比”出人社新风

本报讯(记者 才格增 意玉峰)近日,州人社局在德令哈市举办了人社系统窗口单位业务技能练兵比武全州现场赛。

竞赛采取现场答题展示方式进行,经过团队轮答、个人轮答、抢答、风险挑战四个环节的激烈比拼,最终,德令哈市代表队获得一等奖,天峻县代表队获得二等奖,乌兰县、都兰县代表队获得三等奖。通过此次练兵比武知识竞答活动,直观展现了海西人社系统昂扬向上的精神面貌,有效提高了海西人社干部职工业务专业水平,在全州人社系统营造了比学赶超的良好氛围。

据了解,今年全州人社系统以“练兵比武提质效,人社服务树新风”为主题,从3月份开始,依托在线学习答题平台,广泛开展“大练兵、大比武”,开展“日学、周周练、月月比”,近600余名人社干部参加在线学习答题和测试。在广泛开展岗位练兵,在线学习答题的基础上,全州自上而下部署发动、自下而上逐级开



记者 才格增 摄

展比武活动,经过层层选拔,来自州本级和各市、县(行委)人社局的8支代表队共24名参赛选手同台竞技。

州社会保险服务局局长杨永成表示:“州人社系统将以此次练兵比武为契机,坚持正行风、树新风,全面提升

为民服务的能力和水平,提高工作人员参学率,不断总结经验、改进不足,切实加强结果运用,将练兵比武成绩作为个人考评的重要参考依据,推动岗位练兵常态化、制度化,实现练兵比武工作再上新台阶。”

都兰县香加乡

立新村千亩蚕豆开播



通讯员 希日尖措 摄

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 希日尖措)4月28日,都兰县香加乡举行了千亩蚕豆种植基地开播仪式。

“我们立新村和海南州伟业家庭农场有限公司合作种植蚕豆,通过‘公

司+基地+农户’模式,扩大油料种植面积,进一步提高全乡油料生产组织化、集约化、规模化程度,切实增加农民收入。”立新村党支部书记许献云介绍。

据海南州伟业家庭农场有限公司负责人崇尚伟介绍,今年将建成规划种植2000亩,预计可实现产值600多万元,实现净利润200多万元。按照营业收入净利润的5%对香加乡立新村农户进行低保分红。并将开展二、三段项目建设,计划在三年内实现万亩蚕豆种植加工及销售示范基地建设项目。

近年来,香加乡坚持把推动产业转型升级作为乡村振兴的重中之重,立足全乡易地搬迁实际,坚持“政府搭台、企业唱戏、群众收益”的原则,先后引进省内专业种植合作社及种粮大户10余家,流转土地9000余亩,为助力易地搬迁群众持续增收注入新动力。香加乡蚕豆种植基地以立新村整村土地流转优势为依托,引进专业种植公司种植蚕豆,种植规模达2000亩,在培育壮大新型产业的同时户均增收1.2万元。

全省党员干部违规吃喝“十严禁”纪律要求

为深入贯彻落实中央八项规定精神,狠刹吃喝歪风,现对全省各级党组织和党员、干部提出“十严禁”纪律要求:

一、严禁超标准、超规格、超范围公务接待,反对铺张浪费。
二、严禁无公函、伪造公函、“一函多餐”等以考察、调研、检查等名义变相公款吃喝。
三、严禁违规接受私营企业主、

单位下属、下属单位等管理服务对象宴请。

四、严禁出入私人会所或利用内部食堂、“一桌餐”违规吃喝。

五、严禁参加组织的“老乡会”“校友会”“战友会”等具有“小圈子”性质的违规吃喝。

六、严禁上下级、同事之间以拉关系为目的违规吃喝。

七、严禁违规操办婚丧喜庆事

违规吃喝举报方式

方式一,拨打举报电话:0971-12388;

方式二,寄发举报信件:青海省西宁市七一路348号省纪委监委信

访室,邮政编码810000;

方式三,网络举报: http://www.qinghai.12388.gov.cn/;

方式四,来访举报:青海省西宁市七一路346号省纪委监委信访接待室;

方式五,扫码举报:

宜,不准大操大办。

八、严禁公款报销或接受管理服务对象支付应由个人承担的吃喝费用。

九、严禁工作日午间及参加会议、学习培训、考察调研、检查督导、值班值守等活动期间饮酒,不准纵酒酗酒。

十、严禁组织参与任何形式的违规吃喝。(来源:海西州纪律检查委员会 海西州监察委员会)



有限公司青H28736、青H8572挂车的道路运输证(证号:632802005114、632802005109)不慎遗失,声明作废。

遗失:青海柴达木农垦集团有限公司工会委员会的开户许可证副本(核准号:J8590001178301、账号:

28500001040018502)不慎遗失,声明作废。
遗失:德令哈市盛士鑫物流服务

杞红驿站助力大格勒乡农副产 品『走出去』

本报讯(记者 田格斯 通讯员 苏力德)4月29日,格尔木市大格勒乡查那村杞红驿站开业。

鲜红的枸杞干果、饱满的紫皮大蒜以及各类琳琅满目的枸杞、沙棘制品吸引了现场顾客的驻足和采购……攒动的顾客和热闹的景象,为大格勒乡乡村振兴事业积极努力奉献的基层干部和驻村干部打了一剂强心针。

“杞红驿站作为我们村乡村振兴产业中的重点,在格尔木市委、市政府、东城区行委以及大格勒乡党委政府的支持下得以落地建设,在州商务局、州环保局,乡党委政府以及驻村工作队的帮扶对接下与中石油签约实现运营,使我村集体产业发展迈出了坚实的一步。”查那村驻村干部王李特加表示,将在提升枸杞产品质量和丰富农产品种类上下功夫,依托杞红驿站努力打造属于大格勒的农副产品品牌。

大格勒乡党委书记王寿邦说:“杞红驿站的建设运行是全乡村集体经济发展的新探索,更是兼顾了‘产业振兴’‘人才振兴’和‘生态振兴’。”

据了解,杞红驿站的运营为查那村近三年的村集体经济增收约100万元,同时预计安排就业岗位10余个。大格勒乡查那村村委和驻村工作队将进一步加大同中石油格尔木销售分公司的对接合作,合力做好杞红驿站的经营工作,助力大格勒乡农副产品“走出去”。

简讯

本报讯(通讯员 李莎莎 沙磊)4月27日,格尔木全民健身活动中心正式向市民开放。

据悉,2023年温州援青资金和温州市总工会捐赠资金共425万元,实施了格尔木全民健身活动中心建设项目。该项目总占地面积4600平方米,内设篮球、羽毛球、乒乓球、瑜伽、飞镖、弹弓、跆拳道、射箭等及相关配套设施,让大家在家门口就能享受到优质的体育服务,该中心的落成投运不仅填补了该市新区综合性体育健身场馆的空白,也为该市健身场馆全覆盖提供了坚实的保障。

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 唐忠婷)为助力春耕生产,为农户和涉农企业提供保障,乌兰县税务局组建专业服务团队,走进乌兰县茶卡镇和柯柯镇一号文件宣讲活动现场,把税收服务向“三农”领域全面延伸,向农牧民群众发放税收惠农政策宣传资料,“面对面”提供涉农税收服务、农产品增值税咨询和辅导,宣讲涉农税收优惠政策,介绍“数电票”开具方法、推广宣传“税费管家”“柴达木税务服务工作室”“预约办税”等纳税服务方式,为辖区农业发展提供税费优惠精准“浇灌”。